

***** В Горячем Ключе бывший работник полиции предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге.**

***** Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Горячему Ключу. Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и служебном подлоге, повлекшем существенное нарушение прав и законных интересов гражданина (ч.2 ст.292 УК РФ).**

***** По версии следствия, в сентябре 2012 года мужчина, состоя в должности участкового уполномоченного, проводил проверку по факту хищения имущества из домовладения одной из местных жительниц. С целью занижения отрицательных показателей своей работы сотрудник полиции составил от имени пострадавшей и ее приятельницы объяснения, в которых указал, что похищенное имущество переместила в другое место подруга заявительницы, о чем потерпевшая якобы вспомнила позже. На основании ложных объяснений полицейский вынес незаконное решение об отказе в возбуждения уголовного дела, тем самым укрыв преступление от учета и нарушив конституционное право девушки на неприкосновенность жилища.**

***** Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.**